
Anleitung für Fröhliche Minis aus
Chenilledraht
Anleitung Nr. 1315

Gönnen Sie sich einen riesengroßen Chenilldraht Bastelspaß mit Kindern. Wir haben für Sie einige Mini-Modelle
zum Nachbasteln zusammengestellt. Die Anleitung für zwei der Miniatur-Figuren ist sicherlich eine tolle Inspiration
für eigene Minis.

Und so geht’s:

Für alle Mini-Figuren wird Chenilledraht, Ø 6 mm dick verwendet. Dazu werden fertig bemalte Holzköpfe, etwas
Wolle für die Haare und Bastelkleber benötigt.

Mädchen mit Hund:
Für das Mädchen wird ein hautfarbener Chenilledraht in der Mitte geknickt. Beide Hälften des Drahts ca. 6 cm
zusammendrehen (Körper), weitere 6 cm des Chenilldrahts ergeben jeweils 1 Bein mit Fuß. Der gedrehte Körper
wird in eine Holzkugel mit Gesicht geklebt. Für die Arme 8 cm hautfarbenen Chenilledraht in der Mitte knicken und
an den Körper biegen. Pullover und Hose werden nun um Körper und Beine gewickelt, evtl. mit Kleber fixiert.
Schließlich je Sandale 8 cm schwarzen Chenilledraht zuschneiden und jede Sandale wie folgt fertigen: Eine
Schlaufe in Größe des Fußes drehen. Ein Schlaufenende als Fußsohle unter den hautfarbenen „Fuß“ biegen, das



andere als Riemen um den Fußknöchel.
Für den Hund wurde zunächst ein weißer Chenilledraht geknickt. In den Knick etwas schwarzen Chenille für die
Schauze formen. Das rechte weiße Chenilledraht wird als Schlaufe hinter die Schnauze gelegt, das linke weiße
Drahtende ebenso. Nun jeweils etwas schwarzen Chenilledraht als Augen um jedes weiße Drahtende formen. Den
weißen Draht jeweils weiter zu Ohren-Schlaufen biegen und anschließend beide Drahtenden miteinander bis zum
Ende der Drähte verdrehen. Das Ende ergibt einen ca. 2 cm langen Schanz. Ein zweiter weißer Pfeifenputzer wird
nun in der Mitte geknickt. Aus je 4 cm weißen Draht von der Mitte ausgehend zwei Schlaufen zu den Hintenbeinen
verdrehen und an den Körper drehen. Beide Chenilledrahtenden um den Körper wickeln und aus den Enden die
Vorderbeine formen.

Meerjungfrau:
Für die süße Meerjungfrau werden 3 hautfarbene
Pfeiffenputzer benötigt. Von einem der Chenilledrähte
10 cm zuschneiden und für die Arme bereitlegen. Alle 3
Drähte miteinander verdrehen und um einen wickeln.
Für Bikini-Oberteil und Schwanzflosse je 12 cm von
einem grünen Chenilledraht trennen. Das restliche Stück
mit zwei weiteren grünen Pfeiffenputzern verbinden. Ein
grünes Drahtende an den Oberkörber kleben, den
restlichen Chenilledraht spitz zulaufend um den
hautfarbenen Chenilledraht wickeln. Aus dem
Schwanzflossen-Draht zwei Flossen biegen und an die
Spitze kleben, für das Bikini-Oberteil zwei kleine
Schlaufen formen und diese an den Körper biegen, mit
Kleber fixieren. Für den Kopf eine Holzkugel mit Gesicht
auf den Rumpf kleben und schließlich der Meerjungfrau
mit Wollresten Haare aufkleben.

Must Have



Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

622233 VBS Holzköpfe "Natur", Ø 22 mm, 25 Stück 1

111065 VBS Bastelkleber 1

418140 Dekokordel, klassisch 1

VBS Chenilledraht "Farbenmix", 50 cm,
100er-Set

6,99 €

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-chenilledraht-farbenmix-50-cm-100er-set-a24400/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-chenilledraht-farbenmix-50-cm-100er-set-a24400/
https://www.vbs-hobby.be/de/vbs-chenilledraht-farbenmix-50-cm-100er-set-a24400/

